

10—24/4/1963.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

7

HK 02/67 ml. p.

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK
004. számú
UTASÍTÁSA**

Budapest, 1963. évi február hó 12-én.

Belügyminiszter Elvtárs jóváhagyása alapján 1963. január 1-i hatállyal mellékelten kiadom a BM III. Főcsoportfőnökség Ügyrendjét. Az Ügyrend a párt és kormány határozatai és útmutatása, valamint a Belügyminiszter Elvtárs parancsai alapján meghatározza az ellenség elleni harcban a politikai szervek legfontosabb feladatait, eszközeit és módszereit.

A BM III. Főcsoportfőnökség Ügyrendje a politikai szervek egyik legfontosabb okmánya. Az ellenség elleni eredményesebb harc érdekében szükséges, hogy minden vezető és beosztott — megértve az Ügyrendben meghatározott nagyobb felkészültséget, bonyolultabb munkát, határozottabb intézkedéseket igénylő feladatokat — nagy felelősséggel szervezze meg munkáját, maradéktalanul teljesítse kötelességét, körültekintően és bátran éljen biztosított jogkörével.

A Főcsoportfőnökség Ügyrendjével együtt az egyes szervek közötti jobb koordináció, együttműködés és kölcsönös segítség megjavítása, a munka szervezettebbé tétele érdekében, valamint a vezetők — és szigorúan csak az őket érintő mértékben a párhuzamos alosztályokon, részlegekben dolgozó beosztottak — tájékoztatása céljából kiadom a központi szervek jóváhagyott ügyrendjét is.

Az ügyrendek kiadásával egyidejűleg

e l r e n d e l e m :

1. A jövőben minden vezető felelős, hogy saját és a vezetésére bízott szerv tevékenységét az ügyrendben rögzített elvek és hatáskör alapján végezze.
2. A csoportfőnökségek osztályai 1963. március 31-ig és a megyei politikai osztályok vezetői 1963. március 15-ig dolgozzák ki saját osztályuk ügyrendjét és jóváhagyásra a megyei osztályvezetők hozzám, a csoportfőnökségek osztályvezetői csoportfőnökükhöz terjesszék fel. Ezen kívül ügyrendet kell készíteni a III/I. Csoportfőnökség G, a III/II—3. Osztály D, a III/V—2. Osztály C, J, K és a III/4. Osztály C alosztályoknak, amelyeket ugyancsak hozzám kell jóvá-

ÁBTL - 4.2. - 10 - 24/4/1963

hagyásra felterjeszteni. Az ügyrendek kidolgozásánál használják fel a kiadásra került ügyrendeket, valamint vidéken a Borsod megyei politikai osztály jóváhagyott ügyrendjét. A csoportfőnök és önálló osztályvezető elvtársak a III/5. Osztállyal együtt ellenőrizték az ügyrendek kidolgozását és nyújtsanak megfelelő segítséget.

Végeztes.

3. Az operatív állomány részére 1963. március 31-ig ismertetni kell a saját osztály ügyrendjét és vonatkozó mértékben a Főcsoportfőnökség, valamint a központi szervek ügyrendjét. Az ismertetést fel kell használni arra, hogy az állomány előtt újólag tisztázzuk a politikai szervek feladatait, eszközeit, módszereit, illetve ezek felhasználásának rendjét, megszüntessük a helyenként még tapasztalható bizonytalanságot, a feladatok, kötelességek és jogok helytelen értelmezését és ezáltal is emeljük a munka színvonalát.

4. Az ügyrendeket minden vezető köteles „Szigorúan titkos“, „Különösen fontos“ okmányként kezelni. Tilos arra nem illetékes beosztottnak kiadni, lemásolni, vagy abból kivonatokat készíteni.

Végeztes.

5. A megyei főkapitány elvtársak a Főcsoportfőnökség, valamint a központi szervek, továbbá a Borsod megyei osztály ügyrendjeit 1963. március 15-ig küldjék vissza a Főcsoportfőnökség Titkárságára.

Részlet.

6. A volt II. Főosztály ügyrendjét — az 1959. évi 2. sz. miniszteri parancsot — Belügyminiszter elvtárs hatályon kívül helyezte, ezért azokat 1963. március hó 15-ig a BM Titkárságnak vissza kell küldeni.

GALAMBOS JÓZSEF s. k.,

r. vezérőrnagy
miniszterhelyettes

Kapják: Elosztó szerint.
Készült: 43 példányban.

ÁBTL - 4.2. - 10 - 24/4/1963

BELÜGYMINISZTERIUM

10 - 24/4/1963

SZIGORUAN TITKOS !

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK

004
... számú

U T A S I T Á S A

Budapest, 1963. február 12.-n

Belügyminiszter Elvtárs jóváhagyása alapján 1963. január 1-i hatállyal mellékelten kiadom a BM. III. Főcsoportfőnökség Ügyrendjét. Az Ügyrend a Párt és Kormány határozatai és utmutatása, valamint a Belügyminiszter Elvtárs parancsai alapján meghatározza az ellenség elleni harcban a politikai szervek legfontosabb feladatait, eszközeit és módszereit.

A BM. III. Főcsoportfőnökség ügyrendje, a politikai szervek egyik legfontosabb okmánya. Az ellenség elleni eredményesebb harc érdekében szükséges, hogy minden vezető és beosztott - megértve az Ügyrendben meghatározott nagyobb felkészültséget, bonyolultabb munkát, határozottabb intézkedéseket igénylő feladatokat - nagy felelősséggel szervezze meg munkáját, maradéktalanul teljesítse kötelességét, körültekintően és bátran éljen biztosított jogkörével.

A Főcsoportfőnökség Ügyrendjével együtt az egyes szervek közötti jobb koordináció, együttműködés és kölcsönös segítség megjavítása, a munka szervezettebbé tétele érdekében, valamint a vezetők

- és szigorúan csak az őket érintő mértékben a párhuzamos alosztályokon, részlegekben dolgozó beosztottak - tájékoztatása céljából kiadom a központi szervek jóváhagyott ügyrendjét is.

Az ügyrendek kiadásával egyidejűleg

e l r e n d e l e m :

- 1./ A jövőben minden vezető felelős, hogy saját és a vezetésére bízott szerv tevékenységét az ügyrendben rögzített elvek és hatáskör alapján végezze.
- 2./ A csoportfőnökségek osztályai ^{1963. március 31-ig} és a megyei politikai osztályok vezetői ^{március 15} 1963. III. ~~31~~-ig dolgozzák ki saját osztályuk ügyrendjét és jóváhagyásra a megyei osztályvezetők hozzáam, a csoportfőnökségek osztályvezetői csoportfőnökükhöz terjesszék fel. Ezen kívül ügyrendet kell készíteni a: III/I. Csoportfőnökség G-, a III/II-3. Osztály D-, a III/V-2. Osztály C-, J-, K- és a III/4. Osztály C. alosztályoknak, amelyeket ugyancsak hozzáam kell jóváhagyásra felterjeszteni. Az ügyrendek kidolgozásánál használják fel a kiadásra került ügyrendeket, valamint vidéken a ~~budapesti~~ és Borsod - megyei politikai osztályok jóváhagyott ügyrendjét. A csoportfőnök és önálló osztályvezető elvtársak a III/5. Osztállyal együtt ellenőrizték az ügyrendek kidolgozását és nyújt-
sanak megfelelő segítséget.
- 3./ Az operatív állomány részére 1963. ^{XI. március} ~~XV.~~ 31.-ig ismertetni kell a saját osztály ügyrendjét és vonatkozó mértékben a Főcsoportfőnökség, valamint a központi szervek ügyrendjét. Az ismertetést fel kell használni arra, hogy az

állomány előtt ujólag tisztázzuk a politikai szervek feladatait, eszközeit, módszereit, illetve ezek felhasználásának rendjét, megszüntessük a helyenként még tapasztalható bizonytalanságot, a feladatok, kötelességek és jogok helytelen értelmezését és ezáltal is emeljük a ~~az~~ **állambiztonsági** munka színvonalát.

4./ Az ügyrendeket minden vezető köteles "Szigoruan Titkos", "Különösen Fontos" okmányként kezelni. Tilos arra nem illetékes beosztottnak kiadni, lemásolni, vagy abból kivonatokat készíteni.

5./ A megyei főkapitány elvtársak a Főcsoportfőnökség, valamint a központi szervek, továbbá a budapesti és Borsod-megyei osztályok ügyrendjeit 1963. ^{március 15} ~~április 30~~-ig küldjék vissza a Főcsoportfőnökség Titkárságára.

6./ A volt II. Főosztály ügyrendjét ^{de 1959. évi 2. sz. miniszteri parancsot} Belügyminiszter Elvtárs hatályon kívül helyezte, ezért azokat 1963. ^{március} ~~XXI.~~ hó 15-ig a BM. Titkárságnak ^{vissza} ~~meg~~ kell küldeni.

Jóval
Galambos József
miniszterhelyettes

Készült: 41 pld.
nyomtatás: előtérbe vesid.

~~Készült: 41 pld. 50.
nyomtatás: előtérbe vesid.
Közzététel: ~~előtérbe vesid.~~
Bt. III. Jozf. helyettes
Bt. III. Jozf. Titkárság vezetője
Bt. III/3 - V. Osztály
Bt. III/V-1 - 4. Osztály vezetője
Bt. III/1 - 6. Osztály vezetője
Bt. Titkárság vezetője
"IV" Osztály vezetője
megyei/budapesti/pol. osztályok vezetője~~

1963. 02. 12.
J. Császár